

胡锦涛同伊朗总统举行会谈 确保伊核问题通过对话和谈判解决 并同阿富汗总统举行会谈

据新华社北京6月8日电(记者 刘东凯) 国家主席胡锦涛8日上午在人民大会堂同来华访问并出席上海合作组织峰会的伊朗总统艾哈迈迪-内贾德举行会谈。

胡锦涛表示,近年来,中伊关系不断发展,给两国人民带来实实在在的利益。中方从战略高度和长远角度看待中伊关系,愿同伊方一道,从4个方面推动中伊友好合作关系健康稳步发展。一是加强两国领导人、政府部门、立法机构和政党友好往来。二是本着循序渐进、互利互惠的原则,推进务实合作。三是深化人文交流,增进两国人民相互了解和友谊。四是在重大国际和地区问题上保持

沟通和协调,维护地区和平稳定,促进共同发展。

胡锦涛强调,中方一贯主张通过对话和合作方式妥善解决伊朗核问题,在各方共同努力下,巴格达对话会取得了新的进展。希望伊方审时度势,进一步显示灵活和务实态度,同六国就实质性问题进行认真对话,加强同国际原子能机构对话合作,确保伊朗核问题走在对话和谈判解决的正确轨道上。中方将继续为和平解决伊朗核问题发挥建设性作用。

艾哈迈迪-内贾德介绍了伊方在伊朗核问题上的立场,表示伊方希望通过对话解

决,将进一步作出积极努力,愿继续同有关各方保持沟通。

据新华社北京6月8日电(记者 刘东凯) 国家主席胡锦涛8日上午在人民大会堂同来华访问并出席上海合作组织峰会的阿富汗总统卡尔扎伊举行会谈。两国元首就双边关系和共同关心的问题深入交换了意见,达成广泛共识。双方发表了《中阿关于建立战略合作伙伴关系的联合宣言》。

胡锦涛就发展中阿关系提出5点建议。一是深化政治互信。二是推进经贸合作。中国政府将继续鼓励有实力的中国公司赴阿投资。三是扩大人文交流。四是加强安全合

作,共同打击“三股势力”和贩毒等跨国犯罪。五是拓展多边协调合作。

胡锦涛强调,中国尊重阿富汗人民根据本国国情选择的发展道路。当前,阿富汗正处于关键过渡期。中方将一如既往地支持并积极参与阿富汗和平重建,加强各方面能力建设,愿同国际社会一道,继续为促进阿富汗及本地区和平、稳定、发展作出努力。

卡尔扎伊介绍了对阿富汗及地区局势的看法,表示高度重视中国在阿富汗和平重建进程中的作用,希望在中国和国际社会支持帮助下,阿富汗及本地区能够早日实现和平、安全、稳定、发展。

■购房者怦然心动 ■地产商奔走相告
■投资者货比三家 ■诸股民翘首期盼

住房公积金 贷款利率下调 五年期以上 下调0.20个百分点

新华社北京6月8日电 记者8日从住房城乡建设部获悉,即日起下调个人住房公积金贷款利率,五年期以上下调0.20个百分点,由4.90%下调至4.70%;五年期以下(含五年)下调0.25个百分点,由4.45%下调至4.20%。

另外,从2012年6月8日起,当年归集的个人住房公积金存款利率下调0.10个百分点,由0.50%下调至0.40%;上年结转的个人住房公积金存款利率下调0.25个百分点,由3.10%下调至2.85%。

从2012年6月8日起,开展利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点工作的城市,贷款利率按照五年期以上个人住房公积金贷款利率上浮10%执行。

此次个人住房公积金利率调整,基于中国人民银行7日晚间宣布,自2012年6月8日起下调金融机构人民币存贷款基准利率。

央行降息A股“不领情” 沪深股指双双收跌

据新华社上海6月8日电 央行三年来首度降息,A股却并不“领情”。8日,沪深股市双双收跌。上证综指2300点整数位得而复失,尾盘与深证成指同步出现0.5%左右的跌幅。

当日沪深两市仅900余只交易品种上涨,远少于下跌数量。不计算ST股和未股股,两市8只个股涨停。



图为长沙市区一处新建的商品房小区。
新华社发

新华社记者 吴雨 赵晓辉 刘琳

自6月8日起,央行分别下调金融机构人民币存贷款基准利率,迅速引发热议。一些购房者不禁心动,有的房地产商“奔走相告”,部分投资者“货比三家”,不少股民翘首期盼……

那么,降息到底带给百姓生活怎样的影响?降息对楼市、股市将起到怎样的效果?

降息难改调控力度

金融问题专家赵庆明表示,降息可直接降低贷款购房者的成本,对于刚需无疑是种刺激。而且此次降息不同以往,将贷款利率浮动区间下限调整为基准利率的0.8倍,或将扩大房贷折扣幅度,对购房者更为有利。

据测算,央行此次下调存贷款利率后,按100万元贷款20年期计算,购房者每月可少还月供约150元。如果享受到8折利率优惠,将比

此前享受8.5折利率节省利息7万多元。

但我爱我家房产经纪公司市场研究部经理李琛认为:“会不会出现8折利率,这要看未来市场,如果买房者增加,市场火爆,可能不会出现大的折扣。”

专家表示,降息不会直接影响房价上涨,在中央对房地产调控态度坚定的背景下,银行也不会放松对房地产信贷风险的管控。

银行开打揽储大战

央行在宣布降息同时,将存款浮动区间的上限调整为基准利率的1.1倍。专家认为,降息可能会导致一部分客户将资金从存款转移出来,促进多样化投资,但对存款的影响将不会很大。

赵庆明表示,此次降息表面上是对称降息,但实际由于浮动空间的调整,达到了非对称降息的效果。在负利率时代,银行大都面临揽存压力,此次调整将考验银行在

利率市场化的竞争中到底如何选择。

专家认为,由于此次降息的浮动空间较为宽松,投资者在选择投资方式时仍会货比三家,这将加剧银行间本已白热化的揽储大战。

利好难改股市根本走势

尽管投资者对降息政策早就翘首以盼,期待以此提振市场信心,但8日股市的表现并不尽如人意。上证综指在早盘高开之后就呈现震荡下行之势,未能出现投资者热盼的大幅上涨。

截至收盘,上证综指下跌0.51%,收于2251.45点;深证成指下跌0.5%,收于9707.18点。

“降息不可能一举扭转市场的趋势。”好买基金认为,从历次降息周期来看,降息的初期,市场的反应也是将信将疑,涨跌互现。但随着政策作用的显现,经济逐步好转,股市也有望好转。

(据新华社北京6月8日电)

惊喜故乡行 刮目冷水江

段跃中

5月中旬,我应邀回湖南参加世界华商领袖峰会和第七届中国博览会。随后,又应冷水江市外事侨务办的盛情相邀,回到素有“世界锦都”美誉的故乡——冷水江市进行考察,在冷水江的时间只有十几个小时,但正是在这短短的十几个小时里,我看到了一个焕然一新的冷水江,一个让人刮目相看的冷水江,一个翻天覆地的冷水江。

我是18日晚在长沙吃完晚饭后动身前往冷水江的,进入冷水江时已是深夜了。这是我时隔十年再次回到故乡。老实说,以前每次回去,总是担心路难行,空气质量不好,环境污染严重。没想到,刚刚进入冷水江市郊,道路规整了,灯火辉煌了,心中顿时有了一阵惊喜和遐想。缕缕清新的空气迎面而来,在流彩的霓虹灯下,我享受着故乡这惬意的夜晚,不知不觉汽车便将我送到了博尼尔多大酒店。

清晨醒来,隔着酒店十四楼的玻璃窗往外看,我更加惊讶了,一个偌大的公园呈现在眼前,公园里,有人在翩翩起舞,有人在放声高歌,还有人悠然自得打陀螺。我记得,这里曾是一个浅水湾,沙滩上堆着很多垃圾,而且很不安全,

(紧接1版③) “千年窑火”追溯醴陵陶瓷渊源,以新阳楠竹山汉代陶窑出土的陶器,黄獭嘴、枫林市宋元瓷窑出土的青瓷,东堡坊山宋、元、明、清瓷窑出土的青瓷和细瓷,呈现醴陵千年窑火之盛况。“横空出世”回顾醴陵釉下五彩瓷诞生,以清末民初著名人物熊希龄“立学堂、设公司”振兴醴陵瓷业为主线,讲述醴陵釉下五彩瓷在美国旧金山巴拿马太平洋万国博览会获金奖的盛况,展示被誉为“东方

很少有人涉足。在它下游不远处,是一个码头,38年前,我曾经数次随生产队的男劳力将老家的沙子运到这里,然后一担一担地挑到建筑工地上。现在怎么就建成了一片,变成公园了呢?而与公园紧紧相依的是浪石滩水电站,她就像一个美丽的蝴蝶结,小巧而又精致。我由此想到,经营城市就好比作画,要善于留白、善于点睛。眼前的公园无疑是冷水江城市建设中颇具匠心的留白,很有韵味的点睛之笔!

在接下来的参观考察中,惊喜更是接踵而来。金鹰服饰,三A化工,百加一集团,天宝紧固件,一个个管理先进、环境优美的企业显示了勃勃生机,而管理者理念之先进,就连我这个久居异国他乡的游子也不得不伸出大拇指。陪同考察的市领导告诉我,这些年,冷水江在市委书记刘小龙、市长何志光的带领下,着力调整产业结构,转变发展方式、治理环境污染,终于焕发了新的活力。

36年前我离开故乡时,冷水江最高的建筑是五一饭店。从我老家不肯炉灶去冷水江,要坐一个多小时的机帆船。而要从冷水江城过河,无论是人还是车,都只能靠轮渡。如今,不但老企业焕发了新春,一批环保型民营企业也

陶瓷艺术高峰”的醴陵釉下五彩瓷的艺术魅力。“当代国瓷”讲述“醴陵国瓷”称谓的确立,以国家宴会用瓷、国家礼品瓷、国家陈设瓷、党和国家领导人生活用瓷为主线,展示醴陵釉下五彩瓷当代国瓷地位。“文化新瓷”展望未来醴陵釉下五彩瓷的发展与繁荣。

此次展览由故宫博物院、湖南省文化厅主办,醴陵市委、市政府承办,国家文化部中外文化交流中心协办。

油价有望三度下调?

今年我国成品油价格已经连续两次下调。消费者倍感欣喜之余,依然担心这次油价下调之后,下个月油价是不是会涨回来?

对此,专家表示,考虑到当前国际油价低迷的态势,下个月国内成品油价格不但不会上涨,反而继续下跌概率更大。

苗壮成长起来;不但城里一栋栋“电梯房”拔地而起,老家也建起了一栋栋小楼;不但有了冷江大桥,浪石滩水电站也成了了一道耀眼的风景。旅居日本20多年,我能深切感知发达国家的优势在哪里,那不是简单的经济数据叠加,也不是简单的产品性能优良,而是一种深入骨髓的民本意识的树立,有了这种意识,政府决策时就会慎重得多。从这点上说,冷水江在“走向世界”的征途上迈出了坚实的一步。

一种职业敏感,再加上一份浓浓的乡情,促使我将看到的一切以微博的方式告诉了世界。许多没有到过冷水江的朋友,通过我的实况报道,感受到了冷水江的发展变化,看到了一个资源型城市转型路上的美丽倩影。同时也让我情不自禁地想起了毛泽东的《回韶山》,因此不揣浅陋,留下我的《回冷水江》;别梦依稀甬浙川,故园三十六年前,只身写就北上路,赤手闯出东瀛天。改革开放多壮志,敢教冷江换新颜,喜听资水唱欢歌,钵都儿女下炊烟。

衷心祝福生我养我的故乡更加繁荣,我也愿意为冷水江的更大发展贡献微薄的力量。
(作者为日本侨报出版社总编辑兼日本湖南人协会会长)

(资料照片:醴陵釉下五彩瓷“白如玉、明如镜、薄如纸、声如磬”,被称为“东方陶瓷艺术的高峰”。图1:清宣统三年醴陵釉下五彩扁豆双禽图凤尾瓶,曾在1915年美国旧金山巴拿马国际博览会荣获金奖。图2:宋代青白釉瓷香炉,醴陵浏山窑出土。图3:醴陵釉下五彩双面梅花纹小碗,70年代毛泽东生活用品。图4:醴陵釉下五彩人物图大皮灯,80年代国家领导人出访礼品瓷。仅供组图参考。)

广东油气商会油品部部长姚达明表示,从4、5月份国际油价开始掉头向下,欧债危机不断有新问题爆发。预计下半年国际油价维持震荡下行态势。生意社成品油分析师李宏也表示,后期国内成品油价格再度反弹的可能性较小。而如果国际油价一直弱势运行的话,7月份再次可能满足国内油价下调的条件。

外交部发言人:

大陆架界限委员会涉日 冲之鸟礁划界案处理公正

据新华社北京6月8日电 外交部发言人刘为民8日说,大陆架界限委员会未认可日本依冲之鸟礁主张的外大陆架,这一处理公正合理,符合国际法,维护了国际社会整体利益,中方对此表示欢迎。

近日,大陆架界限委员会在联合国网站上公布了委员会对日本外大陆架界限案的建议摘要。

刘为民对此表示,中方注意到大陆架界限委员会公布的对日本外大陆架划界案的建议摘要,也注意到委员会未对日本依据冲之鸟礁主张的南九州——帕劳洋脊区块作出建议,这与委员会此前公布的主席声明一致。

他说,日本向委员会提出外大陆架划界案后,中国和韩国多次照会联合国秘书长,强调根据国际法,冲之鸟礁不应有专属经济区和大陆架,要求委员会不认可日本依据冲之鸟礁主张的外大陆架。

全国创先争优优秀共产党员 网上投票结束

124名拟表彰人选将公示

据新华社北京6月8日电 近日,全国创先争优优秀共产党员评审小组在人民网、新华网上开展的为期10天的网上投票推荐全国创先争优优秀共产党员活动圆满结束。据统计,全国参加网上投票推荐活动的党员群众共有4369.5万人,网上留言14.6万条。

根据网上投票推荐情况,综合考虑地区、行业分布,中央组织部研究确定了100名拟表彰的全国创先争优优秀共产党员人选、24名拟追授的全国创先争优优秀共产党员人选。

为充分发扬民主,接受党内外监督,提高全国创先争优优秀共产党员的公信力,124名人选的有关情况将于6月9日00:00至6月13日24:00在人民网、新华网进行公示。

财政部:

公布政府采购品目分类目录

据新华社北京6月8日电 记者8日获悉,为适应政府采购制度改革和对外开放的需要,财政部日前对外公布了试用版的《政府采购品目分类目录》。

财政部表示,该目录主要依据国内主要分类与代码标准,并参考联合国《主要产品分类》、世界贸易组织《服务部门分类清单》以及其他行业标准编制而成。目录按货物、工程、服务3大类划分为54个二级分类,各二级分类下的明细品目级次则主要根据目前政府采购管理的实际情况确定,品目的定义和说明尽量采用相关国内、国际标准的定义和说明,但部分内容作了简化处理。

银监会:

发布《商业银行资本管理办法》

据新华社北京6月8日电 中国银监会8日发布《商业银行资本管理办法(试行)》,并于2013年1月1日起实施。

管理办法10章、180条和17个附件,分别对监管资本要求、资本充足率计算、资本定义、信用风险加权资产计量、市场风险加权资产计量、操作风险加权资产计量、商业银行内部资本充足评估程序、资本充足率监督检查和信息披露等进行了规范。

管理办法将于2013年1月1日开始实施,商业银行应在2018年底前全面达到管理办法规定的监管要求,并鼓励有条件的银行提前达标。同时,管理办法设置了资本充足率过渡期内的分年度达标目标。

审计署:

发布54县财政资金审计结果

据新华社北京6月8日电 审计署8日发布54个县财政性资金审计调查结果。审计调查结果表明,近年来,中央主管部门和地方政府采取多项措施,扩大地方财政收入规模,着力解决县乡财政困难问题,县级财政收入不断增长,县级财政压力逐步缓解。

但审计调查也发现一些问题,如县级财政性收入结构不尽合理,当前县级政府的独享税种(如契税等)税源较为分散,县级财政性收入中非税收入占比相对较高。由于非税收入大多有规定的用途,县级政府难以统筹安排等。

教育部:

高考网上咨询周第二阶段11日开始

据新华社北京6月8日电 “2012年全国普通高校招生网上咨询周”活动第二阶段将于6月11日-15日在教育部“阳光高考”信息平台进行,每日咨询时间为9:00-17:00。高考咨询周网址为http://gaokao.chsi.com.cn或http://gaokao.chsi.cn。

美亚太军事转移 并非遏制中国

据新华社华盛顿6月7日电 美军参谋长联席会议主席登普西7日表示,美国军事战略重点向亚太地区转移并非为了遏制中国,美希望增强中美军事关系,共同应对该地区未来战略挑战。

登普西当天对记者说,鉴于亚太地区的面积、人口和经济规模,未来的战略挑战,无论是经济、人口还是军事挑战都正向该地区转移。因此美国的政策就是寻求与该地区国家进行接触,以避免误判和对抗。他说,目前中美两军关系进展良好,希望这一关系能发展得更快一些。